

Zpravodaj obcí Hošťka a Žebráky



Říjen - Prosinec 2020

Stavební práce a opravy

- I. etapa vybudování vodovodní a kanalizačních sítí „Záhumecky“
Stavební práce jsou před dokončením. Cena stavebních prací 1 740 842,-
Dále potřebné projektové dokumentace 220 862,-
Vše hradila obec z rozpočtu.
- Místní prodejna se smíšeným zbožím
V uplynulých měsících investovala obec do opravy prodejny – opravu provedla firma Milan Dulovec, cena 20 752,- Vše hradila obec z rozpočtu.
(Oprava WC, obklady, dlažba, vymalování místností v zadní části prodejny v obci Hošťka)
- Terénní úpravy parku ve spodní části obce Hošťka –
- Výstavba přístřešku na dřevo u budovy ZŠ a MŠ Hošťka
Přístřešek vybuodovala firma Emanuel Benko, cena 60 000,-

Pracovní doba Obecního úřadu, Telefon 374 795 174

Pondělí	08:00 – 15:30
Středa	08:00 – 17:00

Integrovaná doprava Plzeňského kraje

Od 19. října přecházejí spoje veřejné linkové dopravy na prázdninový režim a to do odvolání vládních opatření omezující výuku na školách. Na vybraných linkách jsou zrušeny nedělní spoje.

Podrobnosti najdete zde: <https://www.idpk.cz/cz/omezeni-autobusove-dopravy-od-19-10-2020/>

Martin Fencl
dopravní a marketingový specialista

Kulturní akce

Momentálně se nebudou konat žádné kulturní akce.

Poděkování

Obec děkuje všem, kteří se aktivně podíleli na uspořádání závodů v požárním útoku v obci Hošťka.

Zdroj obrázku: <https://www.facebook.com/pendlerdaneinfo/>



PENDLER – COVID – BAVORSKO

Od 23.10.2020

Dle nového rozhodnutí se rozšiřuje povinnost testování všech pendlerů pracujících na území celého Bavorska

Tato povinnost začíná od prvního dne vstupu po 23.10.2020 na území Bavorska, kdy do sedmi dnů musíte absolvovat test na Covid a poté pravidelně každých sedm dnů od výsledku.

Znamená to, že výsledek testu má platnost sedm dnů!

Novým nařízením se ruší nařízení okresu Cham o povinném testování každých 14 dnů.

Testování pendlerů zůstává ZDARMA.

O seznamu testovacích míst Vás budeme neprodleně informovat.

I nadále platí povinnost neprodleně informovat okresní správní úřad nebo jím pověřený orgán v Německu, pokud se objeví příznaky, které naznačují onemocnění COVID-19.

zdroj obrázku: Radek Ocelák

Edice Sedmihradsko ...knihy o Slovácích z Rumunska...



Radek Ocelák: **Reemigranti**

Minulost sedmihradských Slováků a jejich poválečný příchod z Rumunska do ČSR

Nové vydání úspěšné knihy s populárně-odborným výkladem a množstvím historických fotografií.

Sándor Mándoky: **Dopisy z Bihoru**

Román / cestopis z prostředí Slováků v Rumunsku. Mladý maďarský kněz přichází koncem 19. Století do bihorských kopců a nestačí se divit...



Objednávky na e-mailu radioc@seznam.cz nebo telefonu 732 274 773

Chtěli byste zveřejnit nějakou informaci? Je možné použít webové stránky obce www.hostka-tc.cz, nebo tento Zpravodaj. Požadavek můžete dát na OÚ.

Nejpozději však do 15. dne měsíce ledna 2021.

Tyto čtvrtletní rozhledy vydává: Obec Hošťka, Lucie Valíčková.